

税务总局发布10项硬举措

# 打造长三角税收“共同体”

## 长三角观潮

据交汇点讯 近日，国家税务总局对外发布了关于进一步支持和服务长江三角洲区域一体化发展的10项税收征管服务措施，这是自去年12月《国家税务总局关于支持和服务长江三角洲区域一体化发展措施的通知》出台16项举措以来的又一有力举措。

此次发布的10项税收征管服务措施有——

一、提升税收大数据服务能力。推动长三角区域税收数据共享共用，积极打造税收“服务共同体”“征管共同体”和“信息共同体”。利用税收大数据，加大长三角区域税收经济联合分析力度。根据区域产业布局，拓展产业链、供应链分析，为长三角区域企业实现产供销上下游精准对接提供支撑。

二、深化增值税电子发票应用。将长三角区域部分城市列入首批增值税专用发票电子化试点范围。进一步提升电子发票公共服务平台支撑能力，加大增值税电子普通发票推广力度。

三、推行“五税合一”综合申报。进一步简并征收期，将城镇土地使用税、房产税、印花税（按次申报的除外）、土地增值税等四个税种统一按季申报。纳税人在申报上述四个税种和企业所得税时，可选择通过电子税务局进行税种综合申报，实现“一张报表、一次申报、一次缴款、一张凭证”。

四、探索推进纳税申报预填服务。增值税小规模纳税人通过电子税务局申报时，系统自动归集纳税人发票开具、房产及土地税源等数据，自动判断应申报税种，自动推送预填数据，由纳税人确认后一次完成各税种申报。

五、简化增值税即征即退事项办理流程。对除纳税信用级别为C级、D级以外的纳税人，在软件产品、动漫企业、安置残疾人就业、新型墙体材料、资源综合利用产品及劳务、风力发电、管道运输服务、飞机维修劳务、铂金交易、黄金交易、无形动产融资租赁服务等11项增值税即征即退事项办理中，简并报送资料，减少环节，提高效率。

六、加快土地增值税免税优惠办理。对除纳税信用级别为C级、D级以外的纳税人，推进土地增值税免税事项办理环节的简并，进一步优化办理方式，减少资料报送，促进纳税人更快享受免税优惠。

七、推进服务贸易对外付汇便利化。进一步优化服务贸易对外支付流程，在服务贸易等项目对外支付税务备案电子化的基础上，推进税务备案信息与银行间同步共享，更好满足纳税人异地付汇业务需要。

八、统筹开展税收风险管理。依托税务总局云平台大数据等数据资源，实现长三角区域涉税风险信息和风险模型共享。统筹跨区域风险管理任务，避免对区域内跨省经营企业的重复检查。

九、推进税收政策执行标准规范统一。对税收法律、法规、规章、规范性文件及税务总局其他文件明确规定由各省（市）税务机关自行确定执行标准的税收政策，根据实际情况研究协调在长三角区域统一执行标准。

十、构建统一的税收执法清单体系。将长三角区域统一的税务行政处罚裁量基准与长三角区域通办涉税事项清单、“一网通办”任务清单相衔接，构建长三角区域统一的税收执法清单体系。

国家税务总局江苏省税务局相关负责人表示，新推出的10项硬核措施，进一步丰富了长三角地区税收征管一体化和办税便利化改革内容，形成了“16+10”税收支持体系，对积极打造长三角区域税收“服务共同体”“征管共同体”和“信息共同体”具有重要意义。

长江禁捕渔民怎么办？人社部：

## 提供家政、电商、快递员等技能培训

据新华社北京8月5日电 为做好退捕渔民职业技能培训，人力资源和社会保障部办公厅近日印发《关于做好长江流域禁捕退捕渔民职业技能培训工作的通知》，将长江流域退捕渔民纳入职业技能提升行动免费培训范围。

通知指出，按照“应培尽培，应补尽补”的原则和退捕渔民的培训需求，至少提供1次职业技能培训，并按规定给予职业培训补贴。对符合条件的贫困人员给予生活费补贴（含交通费）。

通知强调，要分类施策开展技能培训，推荐退捕渔民参加急需紧缺职业就业技能培训，提高其转移就业能力。对技能比较单一的大龄渔民，开展水产养殖、水产品加工等实用技能培训，或推荐参加家政、养老、保安等职业技能培训；对中青年退捕渔民，围绕电商、汽修、电工等开展职业技能培训。

通知指出，要充分发挥新职业新业态吸纳就业的作用，面向退捕渔民开展直播销售员、网约配送员、快递员等职业技能培训。

## 长江中下游江段将退出警戒水位

退水更易出现险情，有关单位勿掉以轻心

据新华社武汉8月5日电 受三峡水库减小下泄流量和两湖水系来水减少的影响，长江中下游干流各个控制站水位加快消退。初步预计，长江中下游干流监利以下江段未来10天将陆续退出警戒水位。

据水利部长江水利委员会相关负责人介绍，各江段退出警戒水位的时间有所不同。初步预计，监利至莲花塘江段为11日，武汉江段为7日，九江江段为15日，大通江段为11日前后。

长江委水文局8月5日12时起将洞庭湖区、长江下游南京江段、水阳江洪水橙色预警调整为洪水黄色预警，取消荆江江段洪水蓝色预警，继续发布金沙江石鼓江段、长江中下游城陵矶至大通江段、鄱阳湖区洪水黄色预警和滁河洪水蓝色预警。

据了解，7月8日以来，长江干流监利以下江段持续超警戒水位。水利专家表示，长期高水位运行，堤防含水量高，退水反而更容易出现险情，有关单位和人员切勿掉以轻心。

## 8月7日9时6分“立秋”

专家建议根据自身状况“贴秋膘”

据新华社天津8月5日电 “风吹一片叶，万物已惊秋。”《中国天文年历》显示，北京时间8月7日9时6分迎来“立秋”节气，夏尽秋来，金风渐至，传统意义上的秋天从此开始了。

历史学者、天津社科院研究员罗澍伟介绍说，“立秋”是二十四节气中的第13个节气，此时节“凉风至，白露生，寒蝉鸣”。“立了秋，把扇儿丢”，古人把“立秋”当作夏秋之交的重要时刻，也称“七月节”。

“立秋”之日，我国民间一直流传着“贴秋膘”“咬秋”的习俗。“立秋”后适当“贴秋膘”进补，可以提高人体的脏器功能，但要因人而异。对于老年人、儿童、胃火旺或肥胖者，以及患有心脑血管疾病的人群，高蛋白高脂肪的摄入一定要适量，否则容易‘上火’或积食造成消化不良。应根据自身状况，调整膳食结构，均衡三餐营养，可适时搭配一些具有健脾养胃、滋阴润肺的果蔬，如苹果、梨、百合、山药、莲藕、萝卜等。”罗澍伟说。

全球有1.52亿儿童从事童工劳动

## 国际童工公约获所有成员国批准

据新华社日内瓦8月4日电 国际劳工组织4日发布公报，宣布该组织187个成员全部批准了《关于禁止和立即行动消除最有害的童工形式公约》（第182号公约）。一项国际劳工标准得到所有成员的批准，这在国际劳工组织历史上还是第一次。

国际劳工组织总干事盖伊·赖德在公报中表示，所有成员批准第182号公约是历史性的第一次，意味着所有儿童现在都受到相关法律保护，避免遭受最有害的童工形式。他说，这体现出国际社会的承

诺，即奴役、性剥削、在武装冲突中使用儿童等最有害的童工形式，“在我们的社会中没有立足之地”。

该公约是国际劳工组织八项基本公约之一，要求禁止和立即消除最有害的童工形式，包括奴役、强迫劳动和贩运；禁止在武装冲突、卖淫、色情和贩毒等非法活动以及危险工作中使用儿童。自1919年国际劳工组织成立以来，童工问题一直是其核心关切之一。

国际劳工组织估计，全球有1.52亿儿童从事童工劳动，其中有7300万人从事危险工作。

## 致命的口腔颌面部间隙感染

俗话说：“牙疼不是病，疼起来要人命”，因为觉得不是病，牙疼时觉得忍一忍就过去了，谁知道，疼痛反反复复，最后脸竟肿起来了，严重者肿胀波及面颈部，引起呼吸困难，甚至窒息危及生命，这绝对是危言耸听！

**什么是颌面部间隙感染？**  
是指颜面、颌周及口咽区软组织肿大化脓性炎症的总称。引起感染的因素有很多，最常见的是牙源性感染，如智齿冠周炎，根尖周炎。

**临床表现是什么呢？**  
通常表现为急性炎症过程。炎症反应严重者，全身出现高热、寒战、脱水、白细胞增高、全身不适等中毒症状。

应该如何治疗呢？

**1. 局部治疗：**注意保持局部清洁，减少局部不良刺激；

**2. 全身治疗：**一般是手术治疗配合抗菌药物治疗，间隙感染如果达到手术指征的话，一般及时行脓肿切开引流术，待感染控制后，尽早处理病灶牙。

**如何防止颌面部间隙感染？**

建议每半年检查一次牙齿，做到早发现，早治疗，切勿硬抗！

南通市口腔医院口腔颌面外科咨询热线89898907



本栏目由南通市口腔医院特约刊登

## 国际社会关注贝鲁特爆炸事件

### 多国表示将向黎巴嫩提供援助

据新华社北京8月5日电 综合新华社驻外记者报道：黎巴嫩首都贝鲁特港口区当地时间4日傍晚发生剧烈爆炸，目前已造成100多人死亡、4000多人受伤。爆炸事件引发国际社会密切关注，包括以色列在内的国家已表示将向黎巴嫩提供援助。

联合国秘书长古特雷斯当天通过发言人向黎巴嫩政府和人民表示最深切的慰问，并祝愿包括在黎巴嫩工作的联合国人员在内的伤者早日康复。古特雷斯表示，联合国在这一困难时刻将一如既往地向黎巴嫩提供支持，并积极协助应对这一事件。

第74届联合国大会主席穆罕默德·班迪也对爆炸事件表示关注。他向在爆炸中失去亲

人的家庭表示最深切的慰问，并祝愿伤者早日康复。他同时向黎巴嫩表达声援。

克里姆林宫网站4日发布公告说，俄罗斯总统普京当天就黎巴嫩首都港口区发生爆炸向黎巴嫩总统奥恩致慰问电。普京说：“请转达对遇难者家属和亲人的同情和支持，并祝所有伤者早日康复。”

以色列总理办公室4日晚发表声明说，总理内塔尼亚胡在批准向黎巴嫩提供人道主义和医疗援助后，将通过联合国特别协调员为黎巴嫩进一步提供援助。

美国总统特朗普在美国东部时间4日下午举行的白宫记者会上说，美国对贝鲁特发生巨大爆炸深表同情，为所有受害者及其家属祈祷，并表示美国随时准备援助黎巴嫩。

目前爆炸具体原因仍不清楚。但多名黎巴

嫩政府官员说，爆炸可能由2014年存放在仓库中的2750吨硝酸铵引起。

但对于引发硝酸铵爆炸的原因，黎巴嫩当地一些媒体报道，事发前仓库在进行焊接维修作业，可能由此引发火灾，从而引爆硝酸铵。

黎巴嫩高级防卫委员会4日晚表示，将成立一个调查委员会，就爆炸原因展开调查，调查委员会须在5天内提交调查结果。

#### 爆炸或对民生和经济产生较大影响

黎巴嫩自然资源匮乏，高度依赖商品进口。贝鲁特港作为黎巴嫩主要港口，预计短期内港口货运将受到影响。当局表示，已准备将港口部分货运暂时分流到北部港口城市的黎波里。

当地媒体报道，爆炸或将影响黎巴嫩的民生物资供应。由于爆炸仓库临近一个小麦储存仓库，造成小麦储存仓库严重损毁。黎巴嫩经贸部官员表示，鉴于有储备，黎巴嫩目前并未面临面粉危机。

黎巴嫩从去年开始遭遇严重经济和金融危机，今年叠加新冠疫情影响，造成美元严重短缺，黎镑严重贬值。美元短缺殃及黎巴嫩的商品进口，包括汽油、面粉、药品等基本民生用品，从而造成物资短缺、物价上涨。爆炸或对民生和经济产生较大影响。 据新华社贝鲁特8月5日电

## 网络司法拍卖公告

江苏省启东市人民法院定于2020年8月15日10时至2020年8月16日10时止（延时的除外）在淘宝网司法拍卖平台上（户名：启东市人民法院，网址：<http://sf.taobao.com>）公开拍卖启东市汇龙镇人民中路669-1幢1905、1906室不动产【不动产权证号分别为：苏（2018）启东市不动产权第0010878号、苏（2018）启东市不动产权第0010869号】，登记日期：2018-05-21，证载房屋建筑面积分别为：140.54平方米、115.11平方米，房屋用途：办公、房屋性质：商品房，所在层数：19层，总层数：39层。

市场价（议价）：380万元，起拍价：266万元，保证金：27万元，增价幅度：5000元。（第一次拍卖）

竞买申请办法：凡有意参加竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情，先在淘宝网上开设账户，缴纳足额保证金，并在网上办理竞买手续。

注意事项：若流拍，以后的拍卖程序将在前一次拍卖流拍之日起30日内启动，本院不再另行在报纸上公告，保证金和增价幅度等内容，敬请关注淘宝网司法拍卖平台。

拍卖咨询电话：18206282298、15050647021、4009289512。

启东市人民法院  
2020年8月5日

## 网络司法拍卖公告

江苏省启东市人民法院定于2020年9月4日10时至2020年9月5日10时止（延时的除外）在淘宝网司法拍卖平台上（户名：启东市人民法院，网址：<http://sf.taobao.com>）公开拍卖启东市汇龙镇人民中路669-1幢1905、1906室不动产【不动产权证号分别为：苏（2018）启东市不动产权第0010878号、苏（2018）启东市不动产权第0010869号】，登记日期：2018-05-21，证载房屋建筑面积分别为：140.54平方米、115.11平方米，房屋用途：办公、房屋性质：商品房，所在层数：19层，总层数：39层。

市场价（议价）：637752元，起拍价：52万元，保证金：6万元，增价幅度：3000元。（第一次拍卖）

竞买申请办法：凡有意参加竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情，先在淘宝网上开设账户，缴纳足额保证金，并在网上办理竞买手续。

注意事项：若流拍，以后的拍卖程序将在前一次拍卖流拍之日起30日内启动，本院不再另行在报纸上公告，保证金和增价幅度等内容，敬请关注淘宝网司法拍卖平台。

拍卖咨询电话：18206282298、15050647021、4009289512。

启东市人民法院  
2020年8月3日

## 南通大学附属医院新建病房楼(平疫结合)项目环境影响评价公示

南通大学附属医院新建病房楼(平疫结合)项目环境影响报告书征求意见稿及建设项目环境影响评价公众意见表详见网站：<http://www.ahnmc.com/shownews.asp?id=11697>。

公众意见征求期10个工作日，2020年8月3日

至2020年8月14日，详见网站。

便民热线：59000797 59000798  
办理地址：南通市工农南路150号  
南通市政务中心1楼98号窗口

## 遗失公告

- ▲南通荣国设备安装有限公司遗失公章一枚，声明作废。
- ▲祝佳潞遗失南通师范高等专科学校毕业生双向推荐表，编号：69647314，声明作废。
- ▲祝佳潞遗失南通师范高等专科学校就业协议书，编号：201869647314，声明作废。
- ▲毕丽华遗失南通市区房屋征收评估人员上岗证，号码：P20131439，声明作废。
- ▲施蕊青遗失出生医学证明，证号：O320406026，声明作废。